

1933

ГРАДСКА УПРАВА ЗА ИСХОДНЕ И КОБИЧНЕ  
НОЧНОБЕ - ГРАД НОВИ ПАЗАР  
ГРАДСКА УПРАВА ЗА ИЗВОРНЕ И ПОВЕРЕНЕ  
ПОСЛОВЕ - ГРАД НОВИ ПАЗАР

Испрљано / Пријато 18 03 2024

Опис Орган	Општа Оргјед.	Број Број	Исправ Прилог	Општи Вредност
7				

Grad Novi Pazar  
Skupština Grada Novog Pazara

PREDMET: Prijedlog dopune dnevnog reda sjednice Skupštine Grada Novog Pazara koja je zakazana za **18.03.2024.**

Na osnovu Zakona o lokalnoj samoupravi ("Sl. glasnik RS", br. 129/2007, 83/2014 - dr. zakon, 101/2016 - dr. zakon, 47/2018 i 111/2021 - dr. zakon), člana 109. Poslovnika Skupštine Grada Novog Pazara („Službeni list grada Novog Pazara“, broj 6/19), podnosim dopunsku tačku dnevnog reda koja glasi:

**1. Prijedlog odluke o poništavanju Konkursa za sufinansiranje projekata za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja na teritoriji grada Novog Pazara u 2024. godini.**

Образложење:

Konkurs za sufinansiranje projekata za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja na teritoriji grada Novog Pazara u 2024. godini rezultirao je opredeljivanjem više od 85% sredstava jednom mediju bliskom režimskoj partiji. Ova praksa traje već 8 godina. Protiv ovakve odluke i ovako sprovedenog konkursa oglasio se NUNS i pozvao Gradsku upravu da prekine s ovakvom praksom.

Raspodela sredstava jednom mediju, koji je blizak režimskoj partiji, u iznosu od preko 85% ukupnih sredstava za javno informisanje na teritoriji grada Novog Pazara, predstavlja ozbiljnu zabrinutost za medijski pluralizam i nepristrasnost u javnom informisanju. Takva dugogodišnja praksa pokazuje nedostatak transparentnosti i fer konkurencije u procesu dodjele javnih sredstava.

Osim toga, negodovanje šest medija učesnika konkursa zbog raspodjele sredstava i njihova odluka da ih odbiju ukazuje na širu podršku za reformu procesa dodjele sredstava kako bi se osigurala nepristrasna i pravedna raspodjela.

Obavještavanje relevantnih međunarodnih organizacija i stranih predstavništava o ovom slučaju dodatno naglašava ozbiljnost situacije i potrebu za hitnim djelovanjem.

Nebriga i nezainteresiranost gradske uprave za ovu problematiku, kao i nedostatak akcije u cilju ispravljanja nepravilnosti, mogu dovesti do daljeg urušavanja medijskih sloboda i poverenja u institucije, što će negativno uticati na ugled grada Novog Pazara.

Suprotno Zakonu o javnom informisanju i medijima nije traženo mišljenje Bošnjačkog nacionalnog vijeća o pomenutom konkursu.

Stoga, poništavanje pomenutog konkursa i raspisivanje novog konkursa koji će biti sproveden transparentno i pravedno predstavlja neophodan korak ka vraćanju integriteta procesa dodjele sredstava za javno informisanje i obnovi ugleda grada Novog Pazara u očima građana i međunarodne zajednice.

U Novom Pazaru,  
16.03.2024. od.

Odbornik  
**Edin Numanović**  
